

并实施了“一大(大规模)、二高(高技术起点)、三外(外向型经济)”的子午胎发展战略,高起点、高质量地实施技术改造和技术创新,培育新经济增长点,在国内提前实现了轮胎产品的子午化和规模效益。他提出规模经营、技术进步、科学管理是转变企业经济增长方式的三条有效途径,确立了以科技开发带动产品结构调整的发展思路,使得三角集团在“九五”末提前实现了国内同行业领先的战略目标。

经过多年的艰苦努力,集团销售收人、利税、利润等各项主要经济指标年均递增速度分别达到28%、23%、39%。企业的产品结构实现升级换代,在原来只能生产低档次农用轮胎和部分斜交轻型载重轮胎的基础上,发展成为国内大型子午线轮胎生产基地,为工业、农业、交通运输业提供了6大类近500个规格品种。“八五”以来,三角集团以较快速度扩张,实现集团化经营,企业固定资产由4320万元增加到11亿元以上,净资产由4500万元扩大到7亿元以上,分别增长了25倍、15倍,销售额在国内同行领先,在世界轮胎行业排名第12位,2003年排名中国500强企业第418位,赢得了较高的市场声誉。

由于在经营管理上的突出贡献,丁玉华同志先后被评为全国劳动模范、山东省专业技术拔尖人才、全国优秀党务工作者,享受国务院颁发的“政府特殊津贴”,被选为山东省第八届、第九届人大代表,2003年被选为第10届全国人大代表。

陈文军

风神轮胎董事长曹朝阳被评为 2002年度河南十大新闻人物

2003年9月19日,由河南省委宣传部、河南省新闻工作者协会联合组织的2002年度河南十大新闻人物评选揭晓。风神轮胎股份有限公司董事长曹朝阳榜上有名。

曹朝阳上任伊始,就提出了“一个提高两个调整”的工作方针(提高经济效益,调整产品结构、资本结构),制订了“抓两头带中间”的管理措施(抓供应、抓销售,带动生产管理、质量管理、技术管理、成本管理等中间环节),确立了“瞄准先进技

术,围绕市场需求,依托项目建设,走新型工业化道路,实现公司大跨度发展”的战略思想。在他的领导下,该公司在2002年与2000年相比,主要经济指标基本翻一番;在世界轮胎行业75强排名中由67位前移到42位;高科技产品全钢载重子午线轮胎和工程机械轮胎占总销售收入的比重由21%上升到37%,公司荣获全国首批“重合同,守信用”企业、全国质量管理先进企业、中华人民共和国保税工厂、郑州海关“AA”级企业、中国工商银行“AAA”级信用企业等荣誉。曹朝阳本人曾先后获得河南省杰出青年企业家,河南青年“五四”奖章等荣誉称号。2003年1月当选为全国人大代表。

谢智保

黄海轮胎被确定为 山东省名牌产品

目前,青岛市质量技术监督局公布了2003年首批确认的青岛市获山东省名牌产品名单,黄海牌轮胎凭借乘用安全舒适、行驶迅捷高速、节油、耐磨等优良品质位居其中。黄海牌轮胎曾先后荣获中国优质产品银质奖、金质奖和“A”级产品一系列大奖,是中国轮胎行业率先通过GB/T19001—ISO9000质量体系认证和产品质量认证并多次复审合格的产品及率先通过中国“CCC”强制认证的产品之一。黄海牌轮胎被确定为省名牌,是黄海轮胎继2001年成为山东省著名商标、2002年获得1997~2001年度全国质量稳定合格产品称号之后获得的又一殊荣,再次显示了黄海轮胎的品牌魅力。

管蜀萍

贵轮公司召开 “建设学习型企业研讨会”

日前,贵州轮胎股份有限公司召开“建设学习型企业研讨会”,总结了公司近两年来创建学习型企业的基本情况,并提出了贵轮公司创建学习型企业的努力方向。

面对世界日新月异发展的科学技术知识,公司党委提出要将贵轮建设成为一个学习型的企业战略,不断对员工进行技术技能培训,并积累了较

为丰富的培训经验。近年来,他们在创建学习型企业方面作了大量的工作,在建有严密有效的组织领导措施的基础上,每年都对公司所需要专业技能做出培训计划,并投入 20 多万元职工教育基金,相继举办了工商管理培训班、与青岛科技大学联合举办的在职材料加工和机械类工程硕士研修班;为提高生产工人的综合素质,在完成了中级、初级工人专业培训的基础上,又开办了高级工专业技术培训班;并根据企业管理专业的需要随时举办各种短期培训,学习培训已经成为贵轮企业管理中的一项日常管理。通过各种形式的培训班,提高了员工的技术技能,在技术创新、管理创新等方面取得了明显的成效。

钟明贵

风神股份在上海证券交易所挂牌交易

10月21日9时30分,随着一声清脆的锣响,风神轮胎股份有限公司7500万股风神股份在上海证券交易所正式挂牌交易。此举不仅标志着风神股份已融入多元化的资本市场,更标志着风神股份实现了向公众公司转变的目标,将步入高速发展的快车道。

风神股份此次上市流通股本7500万股,发行价格为每股4.3元,市盈率为20倍,主承销商为河北证券有限责任公司。风神股份21日的开盘价为每股7.45元,最高价为每股7.98元,收盘价为每股7.39元。

风神股份成立于1998年12月1日,是由河南轮胎集团有限责任公司作为发起人,联合中国神马集团有限责任公司、豫港(河南)开发有限公司、焦作市投资公司等6家企业共同发起成立的股份有限公司,注册资金18000万元。风神股份主要从事轮胎生产、销售及轮胎进出口业务,是集科研、设计、制造于一体的大型轮胎生产企业。拥有斜交载重汽车轮胎、工程机械轮胎、特种轮胎、农用轮胎和全钢载重子午线轮胎五大系列产品,是国内工程机械轮胎龙头企业,我国轮胎出口基地之一,综合排名中国轮胎业10强、世界轮胎业50强。

风神股份公司董事长曹朝阳表示,风神股份

将以股票上市为契机,团结全体职工,在认真贯彻落实《公司法》、《证券法》等相关法律、法规,进一步完善法人管理体系,规范公司行为的基础上,大力加强以“创新、信心、激情、回报”为核心内容的企业文化建设,继续加大产品结构和资本调整力度,努力实现企业规模与效益的同步增长,提高企业的核心竞争力,把企业建设成具有鲜明“风神文化”特色的现代化企业,创造更加优异的业绩,回报股东,回报社会。

贺发展

双箭公司生产销售形势喜人 科技园区建设紧锣密鼓

浙江双箭橡胶股份有限公司是一家专业生产输送带的大型企业,其生产规模位居浙江省同行之首。公司凭借强有力的技术优势、过硬的产品质量、优良的售后服务,产品一直深受国内外用户的青睐,双箭胶带已成为国内输送带市场上的知名品牌,并远销南非、日本、澳大利亚、印尼及中东地区。今年入夏以来,该公司的生产销售形势异常火爆。面对国内外纷至沓来的购货订单,公司新建成的大型密炼车间提前投入运行,大大地提高了生产能力。同时,公司上下开展了比干劲、争先进活动,许多员工主动请缨奋战在生产第一线,克服高温酷暑,保质保量地完成了各项生产任务,及时满足了用户的需求。6~8月份,公司生产输送带150.2万m²,实现销售收入3923.1万元,其中出口1440.7万元,分别比去年同期增长18.3%、17.1%和9.3%。

为了全面推动新一轮的发展,扩大企业的生产经营规模,更好地满足日趋庞大的买方市场的需求,该公司自去年6月份开始启动建设占地面积200亩的双箭橡胶科技园,开发新型橡胶系列产品,逐步实现科研开发、生产经营一体化。双箭橡胶科技园计划总投资2亿元,规划到2007年全部完成,园区建成后预计可年创产值5亿元,实现利税1.2亿元。目前园区的各项建设项目正按预定的发展计划在紧锣密鼓地进行着,一期工程总投资3200万元年产300万m²的橡胶管状输送带生产线现正处于建设施工阶段,主体框架基本完成,预计在年内便可投入生产。

陆新会